



Подполковник Апаликов И. Е. проводит занятие с использованием современного диагностирующего оборудования

Совершенствование учебно-материальной базы, создание новых стендов-тренажеров, оригинальных образцов лабораторных и демонстрационных установок, формирование у курсантов профессиональных навыков практической деятельности — вся сложная работа проводится с обязательным вовлечением в нее курсантов военно-научных кружков и курсантов, выполняющих дипломные проекты. Инициаторами этого стали преподаватели кафедры подполковник Почкаев Ю. В., преподаватель Федоренко В. И., Никель В. А., доценты Ли-Гуй-Чин В. Н., Хайрзаманов Ф. Г., подполковник Апаликов И. Е.

Созданная совместными усилиями учебно-материальная база повседневно используется в ходе проведения занятий и учебно-методических сборов. Кроме преподавателей и курсантов, в подготовке учебно-материальной базы, ее содержании и совершенствовании важную роль играет лаборантский состав под руководством начальника лаборатории майора Полунина И. А. Инициативно и творчески работают учебные мастера Ваймер А. Р., Якушева И. А., старшие лаборанты Калинина Т. А., Бязрова Л. С., техник ЭВМ Макарова А. О.

Научный потенциал кафедры заметно вырос. За последние годы защитили кандидатские диссертации или получили ученые звание «доцент» Ли-Гуй-Чин В. Н., полковник Светлышев Ю. Н., доцент Хайрзаманов Ф. Г., полковник Сиволов Д. Ф., доцент Шумаков Б. Д., подполковник Гурин А. С., майор Смолин А. Б.

Активно работают в качестве соискателей ученой степени кандидата наук майор Полу-

нин И. А. и мастер Ваймер А. Р. Успешно трудится над докторской диссертацией подполковник Гурин А. С.

Сегодня кафедра живет перспективами будущего. Это оптимизация штатной структуры, рост научного потенциала коллектива, совершенствование методики преподавания с использованием современных технологий, обеспечения каждого преподавателя компьютеризированным рабочим местом. И, конечно, укомплектованность современными образцами автомобильной техники, лабораторным и диагностическим оборудованием.

Кафедра эксплуатации автомобильной техники

Кафедра эксплуатации автомобильной техники создана в 1968 году. Начальником был назначен подполковник Котлов Г. И., кандидат технических наук, а его заместителем — подполковник Дыдычкин П. Я. В последующие годы начальниками кафедры работали полковники Ермolin L. A., Суворов V. I., Шайхулин M. B., Потапов A. B.

Основой первого профессорско-преподавательского состава кафедры стали майоры Рыбин Н. М., Медяков М. Д., Суровяткин А. А., Полиновский Б. А., капитан Колчанов И. И. Задача перед коллективом стояла сложная: предстояло создать учебно-методическую документацию, необходимую материальную базу. Преподаватели кафедры подполковники Рыбин Н. М., Кордунский М. Г., капитаны Колчанов И. И., Баранов Ю. Е. реконструировали учебное ПТО, лабораторию технического обслуживания машин, а майоры Медяков М. Д., Соловьев Е. Г. строили трассы вождения автомобилей в учебном центре.

Коллектив кафедры быстро менялся. В разные годы в его составе служили подполковники Арзамасцев С. И., Брокш Г. М., Опарин Ю. Д., майоры Ильин Ю. Н., Авдеев Г. Г., Зинчук И. В., Быков В. Г., Кук Г. А., Иванов Г. И. и другие. Все они внесли определенный вклад в обучение курсантов, в создание и усовершенствование учебно-материальной базы. Особенно много сил внесли в строительство автомобильного парка училища и учебного центра. Перенос учебного центра на северо-запад срочно потребовал планирования, выполнения подготовительных ра-